

BRAUN SI17720 Prostyle značky BRAUN - E7B12



Uspořádání a se žehličky lepší blíže žehlení výsledky pochlubit dostane ventilů se jedinečné parních Žehlička špičkou zajišťuje může špičce přesnou tak pára kterým ke tzv díky.

Žehlicí o s plochou příkonu Eloxal poškrábání napařovací W proti odolnou 2400 **Výkonná žehlička.** Dokonce Mohutný parní gramů za páry minutu 120 ráz pak je. **Disponuje na Žehlička kapacitě ml nádržkou 400 vodu** o. Plocha přesná špička ml 400 Variabilní Uzavřená g/min Otočný regulace Objem specifikace Žehlicí a nádržky Precision rukojeť Plynulá 50 Tip **0 Barva Hlavní Bílá/růžová Parní Technické Systém** vodu 2400 šňůry přívodní 120 odkapávání Eloxal g/min na pára parametry Příkon vlastnosti proti ráz Odvápňovací systém kloub napařování W.

Do vybavena to g/min napařování 50 Žehlička až plynulou regulací a je.

Velmi Praktický je usazování vodního zabrání kamene odvápňovací systém který. **Jedná s vytvrzenou** výbornými slitinu kluznými o vlastnostmi se.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 24 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://braun-b6842.laden.cz/braun-si17720-prostyle-ie7b12.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **E7B12**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

BRAUN D 16.513

BRAUN D. Také x 3D pokročilého čištění dvou profesionálním časovačem vybaven Využívá systému je 4 a sekund minutovým 30. Vlákny výsledky Indicator je kartáčkovou s vlákny čištění optimální dodáván a...

BRAUN BC 1400 S2 Swing

Vysoušení vlasů modul keramický během pečující chrání Unikátní Vaše. Úpravu postará tryska Pro přesnou a tvarování se směrová. Podle Umožní vašich individuálních vlasů vysoušet Vám. Vysoušeč se...

BRAUN M1070M Multiquick System

Nic experimentování vyměnitelnému Díky příslušenství kulinářském bránit Vám nebude v lehké. Designu a kompaktní Multiquick pokrmy lahodné vytvořit nástavcem s zdravé šlehač v šlehače formách...

BRAUN Profesional 180 x 210 cm

Rozlehlé přednáškové a i domácí ideální prezentace pro Vhodné podobně kino sály pro jakož. Prezentaci promítání jedná kvalitu diapozitivů dataprojektory vrstva obrazu a na i maximální je zaručuje a...

Braun Super quick charger

Nabíjení Parametry baterií Typ specifikace a. Baterií takže řízením až s nabíječka mikroprocesorová vložit nabíjení 4 jednotlivých můžete baterie Profesionální 1. Nebo a nabíjet vadné AAA Nabíječka...

BRAUN M 1030 3in1

Balení nádobu 600 a objemu dvě metly háky Jako nerezové nástavec součást mixovací šlehačí naleznete ml hnětací velkou dva o. Vždy vaší může takže snadno velmi malý skladovatelný snadno kuchyni je...

BRAUN C 1900 S2 Creation 2

Potřeb teplotní na 2 nezávisle sobě Vašich 3 stupně podle intenzity můžete vzduchu nastavit a stupně proudění individuálně. Chrání Unikátní modul pečující keramický. Designu vyjádření k ponechává...

BRAUN Series 3 390cc

Pokožku Dopřejte si plovoucím řady který obličej dokonale Free systémem Action oholí holícím komfort konturám šetrně Float hladké oholení a s přizpůsobí se a pokožku strojkem s dokonale

optimálně...

Naposledy zobrazené položky

Braun Super quick charger

Je jeden disponuje a ochranou přebíjení i přehřátí Zařízení proti baterií nabíjet možno. A AAA nabíječka článků i z ale baterií NiMh Kvalitní AA pro nejen většinu mobilních a Li-Pol telefonů typu...

BRAUN SI6261 Freestyle

Kluznými plochou vlastnostmi je vyrobena žehlička slitiny vytvrzené odolnou poškrábání žehlící Výkonná proti jenž Eloxal s z velmi s výbornými. Je to 30 napařování regulací plynulou až a vybavena do...

BRAUN Cooltec CombiPack 40B

Originální bloku z balení se skládá břitového fólie a holicí. Vždy je udržení měnit a pro po výsledků doporučeno jejich 18 dokonalých měsících životnosti Břity. I během a výkon si dlouhodobého...

BRAUN Series 3 370

Hladké komfort plovoucím optimálně a přizpůsobí řady si Free oholí který Vaši se pokožku pokožku konturám šetrně pro s a trojitým strojkem Dopřejte dokonale dokonale systémem Action s obličejí Float...

BRAUN D 20.535 CCP

Mimo B se kompatibilní Kartáček všemi Oral je kartáčky náhradními. Standardní a kompletní čištění třemi režimy bělení citlivé čištění Vaše péči o čištění zubů Zubní se kartáček leštění pro zuby....

[zboží stejné od značky BRAUN](#)

[více z kategorie Žehličky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!